
Сынып: 4 «А»
Сабақтың тақырыбы: Ағамның сүйікті ісі



Сабақтың мақсаты: 
1.Оқушыларды жаңа, ағамның сүйікті 
ісі тақырыбымен таныстыра отырып, 
сүйікті іс сөзінің мағынасын ұғындыру.
2. Оқушылардың сөйлеу, тыңдау, есте 
сақтау қабілетін дамыту.
3.Ұйымшылдыққа, шапшандылыққа 
тəрбиелеу.



Сабақтың барысы:
1. Ұйымдастыру кезеңі
2.  Топқа бөлу
3. Үй тапсырмасын тексеру
4. Жаңа сабақ
5.Сабақты қорытындылау
6. Үйге тапсырма
7.Оқушыларды бағалау



Топқа бөліну

1.Əншілер

2.Бишілер



Үй тапсырмасын тексеру:
1-тапсырма. Мəтінді аудар.

Менің əпкем бар. Аты – Сара. Ол –
биші. Сара театрда жұмыс істейді. 
Сүйікті  ісі – би.Ол əртүрлі би 
билейді. Би костемдері де көп. Олар 
əдемі. Сара- өте жақсы биші.



Қыркүйектің он төрті   
Сынып жұмысы
Ағамның сүйікті ісі

   

Аға – старший брат 
Ағамның сүйікті ісі – брата 
любимое дело 



Мейрамхана – ресторан 
Тамақ дайындау – готовить пищу
Дəмді – вкусный (-ая, -ое, - ые)
Дайындау - готовить

Сөздікпен жұмыс



1.  Мейрамхана – əдемі мейрамхана

2.  Дəмді – дəмді тамақ 

3.  Дайындау – тамақ дайындау

Сөз тіркестерін құру



1- тапсырма.Өлеңді мəнерлеп оқы, жаттап ал.
 

Аспазға

Біздің аспаз ағайға

Бұл маңда аспаз жетпейді.

Жүреді берген асы ойда,

Дəмі ауыздан кетпейді.



Менің ағам бар. Аты – Сергей.
Ол – аспаз.Сергей 

мейрамханада жұмыс істейді. 
Сергейдің сүйікті ісі – тамақ 
дайындау.Ол дəмді тамақтар 
дайындайды.Сергей – жақсы 

аспаз.

2 – тапсырма. Мəтінді оқы, аудар. 



Сергіту сəті



Пісіреді – варит
Палау пісіреді – готовит плов
Борщ пісіреді – варит борщ
Қуырады- жарит
Ет қуырады – мясо жарит
Картоп қуырады – жарит 
картошку

3 – тапсырма. Біліп ал. 



1. Тамақ.
2. Тамақ пісіреді.
3. Анам тамақ пісіреді
4. Анам маған тамақ пісірді.
5. Анам маған дəмді тамақ пісірді.

    4 - тапсырма. Сөйлеп үйрен.  



5- тапсырма. Сурет бойынша сұрақтарға жауап бер.

- Бұл кім?                                                                                        - Бұл кім? 
- Ол қайда жұмыс істейді?                                                          - Ол қайда жұмыс істейді? 
- Ол не істеп тұр?                                                                           - Ол не істеп тұр?
- Қай пəннің мұғалімі?                                                                 - Əн тыңдау ұнайды ма?
- Математика пəні ұнайды ма?                                                   - С аған қандай əн ұнайды?

          Əнші                                            Биші



  Мен                       жұмыртқа пісірдім

                                 картоп қуырдым

   Сен                      жұмыртқа пісірдің

                                 картоп қуырдың

6 – тапсырма. Төрт сөйлем жаз.



 Үйге тапсырма: 7- тапсырма, 18 бет.

     Қорытынды: 
    Бағалау:    



Назарларыңызға
рахмет!


